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ДО
Г-Н ЦВЕТОМИР ПЕТРОВ
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ
На наш рег. № СОА24-ВК08-10942/31.07.2024 г.

ОТНОСНО:   Доклад от кмета на район „Нови Искър“  за осигуряване на средства за
изграждане на комбинирана спортна площадка за волейбол и баскетбол в кв. Курило,
гр. Нови Искър.

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ПЕТРОВ,
Във връзка с внесен доклад и проект на решение от кмета на район „Нови

Искър“, относно отпускане на средства от бюджета на Столична община в размер
на 179 625,36 лв.  за изграждане на комбинирана спортна площадка за волейбол и
баскетбол в кв. Курило, гр. Нови Искър, изразяваме следното становище:

Отчитайки необходимостта от изграждане на комбинирана спортна
площадка за волейбол и баскетбол за осигуряване на достъпна среда за спорт на
жителите от всички възрастови групи в кв. Курило, не възразяваме да бъде взето
решение относно изпълнението на ремонтни дейности, за което е необходимо да се
посочи източник на финансиране в рамките на приетия бюджет. Бюджетът  на
Столична  община  за  2024г., в т.ч. и Капиталовата програма,  са приети с  Решение
№ 49/28.03.2024г.  на Столичен общински съвет по функции и дейности от Единната
бюджетна класификация и извършваните разходи стриктно следват разчетите по
бюджета.

Във връзка с горното и предвид предстоящия зимен сезон и краят на
бюджетната година, предлагаме исканото изграждане на комбинирана спортна
площадка за волейбол и баскетбол в кв. Курило, район „Нови Искър“ да бъде предложено
за включване в бюджета за 2025г.  от ресорното направление  или района да
кандидатства по Програма “Изграждане и ремонт на спортна инфраструктура със
свободен достъп“ през  2025г.

С УВАЖЕНИЕ,
11.11.2024 г.

X Иван Василев
ЗАМ.-КМЕТ НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА
Н-Е "ФИНАНСИ И ЗДРАВЕОПАЗВАНЕ"
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Съгласувал чрез АИССО:
М. Вълкова,  директор на дирекция „Финанси“

Изготвил чрез АИССО:
А. Лапева, началник на отдел „Общ баланс на капиталовите разходи“
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ДО
Г-Н ЦВЕТОМИР ПЕТРОВ
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА СОС
Копие:
ДО
Г-Н ВЛАДИСЛАВ ВЛАДИМИРОВ
КМЕТ НА РАЙОН „НОВИ ИСКЪР“

Към рег. №  СОА24-ВК08-10942/31.07.2024

Относно: Доклад за осигуряване на средства за изграждане на комбиниране
спортна площадка

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ПЕТРОВ,

Във връзка с внесен доклад от Владислав Владимиров, кмет на район „Нови Искър“
с искане за осигуряване на финансови средства за изграждане на многофункционална
спортна площадка за волейбол и баскетбол в кв.  „Курило“,  район „Нови Искър“,  Ви
информирам за положително становище от Направление „Култура, образование, спорт и
младежки дейности“.

Приоритет в политиката на местната власт е създаване на условия за спорт и
активности и модернизиране на съществуваща спортна инфраструктура.

С Решение на СОС, през 2022 г. е приет нов стратегически документ Стратегия
за развитие на физическата активност, физическото възпитание, спорта и спортно-
туристическата дейност в Столична община 2022 – 2030 г. „София спортува“.

Документът очертава действията на Столична община по отношение
създаване на условия за насърчаване на физическата активност, спорта и спортно-
туристическата дейност сред всички възрастови и социални групи хора като разглежда
спорта и физическата активност като пресечна точка на полето на образованието,
социалното включване, туристическата дейност, състезателната дейност и
здравеопазването, устройството на територията, културата, мобилността и
околната среда.

Акцент в Стратегията е разработване на програма за изграждане и ремонт на
спортна инфраструктура със свободен достъп. За настоящата календарна година
бюджетът на програмата е завишен и е на обща стойност 1 020 000 лева.

Програмата предоставя възможност за финансиране изграждането или
ремонтните дейности на спортни обекти, общинска собственост, но поради ограничен
финансов ресурс, а също и заявените желания на жителите, считаме, че планирането на
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средства за изграждане на многофункционална площадка е значимо и съществено за
жителите на район „Нови Искър“.

Предвид посочени мотиви и задължителни документи, направление КОСМД
подкрепя доклада и счита същия за целесъобразен в съответствие с установената
нормативна уредба на ниво Столична община.

С уважение,
8.8.2024 г.

X Яна Генова
ЗАМЕСТНИК-КМЕТ НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА
Направление КОСМД
                                 

Изготвил чрез АИССО,
Десислава Темелкова, директор д-я „Спорт и младежки дейности“










